

## **ДОСЛІДЖЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ТАНКО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БАТАЛЬЙОННОЇ ТАКТИЧНОЇ ГРУПИ З НЕШТАТНОЮ КОМПЛЕКСНОЮ РЕМОНТНОЮ ГРУПОЮ ПІД ЧАС НАСТУПУ**

**Акіншин О.Г., Соболевський В.П.**  
*Військовий інститут танкових військ  
Національного технічного університету  
“Харківський політехнічний інститут”, м. Харків*

У теперішній час можливе здійснення наступу з використанням високоточної зброї, яка дозволяє нанести ефективні удари одночасно на всю глибину оперативного шикування військ. Із застосуванням сучасної техніки суттєво змінюється кількісно-якісна характеристика втрат озброєння і техніки в сучасному бою.

Актуальність дослідження обумовлюється тим, що вирішення поставлених завдань не можливе лише за рахунок ведення оборонних боїв, завжди треба передбачати проведення наступальних (контр наступальних) бойових дій.

В умовах сучасного загальновійськового бою з використанням нових зразків зброї буде мати місце наявність значних втрат техніки.

У зв'язку з цим зростає роль танко-технічного забезпечення, як комплексу заходів, які проводяться з метою своєчасного укомплектування озброєнням та військовою технікою, забезпечення їх боеприпасами, військово-технічним майном (ВТМ) змін, що відбуваються у військовій справі.

У доповіді розглянуті умови функціонування системи танко-технічного забезпечення, особливості організації відновлення БТОГ та забезпечення ВТМ, оцінені можливості ремонтно-відновлювальних органів батальйонної тактичної групи в наступі.

Вирішення цих завдань дозволяє надати пропозиції з вдосконалення методів, способів використання сил та засобів танко-технічного забезпечення.

### **Література:**

1. Аналіз технічного забезпечення дій підрозділів (частин) під час антитерористичної операції. – К.: Озброєння ЗС України. 2014. – 108 с.
2. Технічне забезпечення військ (сил): навч. посіб. / О.І. Хазанович, І.С. Іштутін, В.В. Івченко та ін. – К.: НАОУ, 2006. – 188 с.
3. Робота посадових осіб ремонтно-відновлювальної військової частини під час підготовки та в ході застосування: навчально-методичний посібник. – Київ: НУОУ ім. Івана Черняховського, 2018. – 132 с.
4. Joint Logistics (JP 4-0) [Електронний ресурс]. Режим доступу: [http://www.globalsecurity.org/military/library/policy/dod/joint/jp4\\_0\\_2008.pdf](http://www.globalsecurity.org/military/library/policy/dod/joint/jp4_0_2008.pdf).